

## 【MOVIC STAGE Official Fanclub】7月20日オープン!

2020 年 7 月 20 日 【MOVIC STAGE Official Fanclub】 (通称: ムビステ FC) がオープンいたしました。

ムビステ FC は、株式会社ムービックが制作に関わる舞台、イベント、ラジオ、テレビ等の総合オフィシャルファンクラブです。舞台やイベントの情報発信はもちろん、出演者様とファンの皆様とを繋ぐ架け橋となるべく、様々な催しや新しい試みを積極的に企画・運営していきます。

月額 330 円(税込み)で、各種舞台、イベントチケットの先行申込受付や、会員限定 WEB コンテンツなど、ファンクラブ会員でしかお楽しみいただけない様々な特典をご用意しています。

## ■会員特典

デジタル会員証

FC TICKET (チケット先行抽選販売)

**GALLERY** 

**DOWNLOAD** 

MAIL MAGAZINE

and more · · ·

※上記は 2020 年 7 月現在の特典です。 今後、 さらなる追加サービスを予定しております。



## [MOVIC STAGE Official Fanclub]

サイト URL	https://movista-fc.com/
料金	月額 330円 (税込み)
決済方法	クレジット決済、キャリア決済(docomo、au、Softbank)



なお、オープンを記念して、Δビステ FC 会員チケット先行受付(抽選)を開始いたしました。 この機会にぜひご入会ください。

【ムビステ FC 会員】舞台「Identity V STAGE」Ep3 『Cry for the moon』チケット先行受付(抽選)

先行受付期間	7月20日(月)10:00~7月26日(日)23:59
当落発表	7月31日(金)午後~
お申込み方法	MOVIC STAGE Official FanclubのFC TICKET より
	お申込みください

## ■ MOVIC STAGE Official Fanclub 運営会社

社名:株式会社 deemade

所在地:東京都港区六本木 3-4-33 マルマン六本木ビル 7F

事業内容:モバイルコンテンツサービス事業、ライブ・イベント事業、マネジメント事業、エンターテイメントにおける企画・プロデュース全般

会社 HP: http://deemade.co.jp/